



В Татарстане начнет работу татароязычный музыкальный телеканал "Туган тел". Об открытии редакции уфимского канала в Казани рассказали на специальной пресс-конференции. Как отметил гендиректор телеканала в Башкортостане Азат Вахитов, в столице Татарстана телеканал в тестовом режиме начал вещать еще в августе прошлого года, а полноценный филиал, расположенный в "Корстоне", заработал в этом году. Вещает телеканал на татарском, башкирском и русском языках, основной контент - музыка. Пока контент канала в Казани не отличается от уфимского, но в дальнейшем планируется создание собственного контента.

*Islam-today*